

市人大常委会副主任翟洪凯带队调研 高新区养老服务工作

本报讯 近日,市人大常委会副主任翟洪凯带队调研高新区养老服务工作。调研组一行先后来到众康养老有限公司华天分公司、崇文综合养老服务中心,实地了解这些养老机构的运营模式、床位入住率、收费标准、配套设施、医养结合、消防安全等养老服务体系建设情况,听取相关负责人对养老服务工作开展情况的介绍,并与人

住老年人亲切交流,有针对性地提出意见和建议。

调研组对高新区养老服务体系建设工作开展情况表示高度认可,希望继续围绕医养结合、居家上门服务群众最关心的问题,不断提升养老服务标准化、规范化、专业化水平,更好地满足老年人对持续增长的优质养老服务的需求。

调研组指出,做好养老服务工作是应对人口老龄化的必然选择,更是满足人民群众日益增长的养老服务需求的迫切需要。要进一步完善以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的养老服务体系,满足老年人多样化的养老需求。

此次调研,是对高新区“积极应对人口老龄化、加快发展养老服务”工作

和贯彻实施《河南省养老服务条例》开展情况的一次检阅,有利于推动该区养老服务能力和服务水平的提升。下一步,高新区将不断探索创新养老服务模式,提升养老服务能力和水平,凝聚多方社会力量助力养老,努力为老年人提供更加贴心、便捷的服务,为高新区养老事业发展贡献力量。

(高创)

新乡润土专精特新创业投资基金项目 投资对接会在高新区召开

本报讯 为加快新乡润土专精特新创业投资基金项目建设,近日,高新区党工委书记刘彦斌在火炬园与深圳润土投资管理有限公司联合创始人刘慧敏一行举行会谈,双方就新乡润土专精特新创业投资基金项目投资事宜进行了深入交流探讨。

刘彦斌代表区党工委、管委会向刘慧敏一行表示欢迎,认为润土投资始终坚持助力科技创新,服务国家战略理念,符合高新区产业发展趋势,对未来合作发展充满期待和信心。他指出,投资项目要围绕高新区主导产业发展,以产业提升、项目落地为引导,结合产业发展规划,整合区内现有配

套资源,对优质项目适当扩大投资,实现延链补链强链,推进产业转型升级。刘慧敏一行对前期遴选的契合高新区产业发展的项目进行了详细介绍,对项目建设的必要性、经济上的合理性、技术上的先进性和适应性以及建设条件的可行性进行综合论证。

会上,双方就高端装备制造、新型复合材料电池等项目进行了重点讨论,并对后续工作推进达成了初步共识。下一步,高新区将在融资端持续发力,依托基金加大项目投资,助力中小企业高质量发展,同时从政策、平台、渠道等多方面吸引优质企业落户高新区。

(高创)

获嘉县自然资源局 凝聚社会力量 共建森林获嘉

本报讯 近年来,获嘉县自然资源局深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行“二马”机制,以创建“省级森林城市”为目标,凝心聚力,共建森林获嘉,切实提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

一是发动全社会人员通过不同形式参与到国土绿化当中,建设了一批“长寿林”“幸福林”“爱心林”。二是发动企业参与到国土绿化当中,通过援建、认捐、命名等形式,建设一批有特色的景观小品等,如振华公司在东环路同盟大道建设游园受到群众一致好评。三是发动花卉苗木种植户充分利用各种空地绿化,打造一批样板路、示范林,如邓庄李亮苗圃与交通运输局结合,无偿对中铝二号线进行设计和绿化,不仅减轻了财政负担,同时也展示了企业形象。

下一步,该局将进一步加大宣传,激发群众参与热情,进一步构建人人参与、人人奉献、人人共享的绿化长效机制。

(苗子瑞)

高新区召开5月份经济运行分析会



本报讯 5月23日,高新区组织召开5月份经济运行分析会(如图),深入分析研判1-4月经济运行情况,研讨存在的问题和解决思路,明确下一步努力方向。

会议通报了全区1-4月份主要经济指标完成情况,分析了存在的问题和不足,指出各部门需重点关注的事项,并对5月份指标情况进行预计,提出下一步工作措施。

会上,开展了服务业统计知识培训,系统介绍了规上服务业企业的具体数量、行业分类、主要业务活动等,指出了需重点关注的企业,并介绍了服务业企业入库的标准和要求,为有效推进服务业高质量发展,提高指导和推进工作的专业水准,持续助力服务业企业相关工作。

会议指出,各部门要进一步提高政治站位,以更强担当、更实举措、更优作风,紧盯各项经济指

标,把经济工作记在心上、扛在肩上、抓在手上,切实把各项工作举措体现在发展成效上。

会议强调,一要充分认识当前形势,进一步加大对企业摸底排查力度,逐企走访、逐户指导,深入挖潜,进一步做大增量,为全区主要经济指标再提升夯实基础。二要紧紧围绕重点工作任务,着力破解突出问题。深挖项目入库,加快企业升规入统,做到应报尽报、应统尽统、颗粒归仓,不断培植新的经济增长点。三要围绕全区经济发展的目标和方向持续发力,坚持部门间有效联动、共同发力,形成工作合力,持续关注重点行业运行情况及重点企业生产经营状况,积极协调解决企业生产经营难题,进一步加强过程调度、行业调度,细化任务分解,加强政策宣贯,力争主要经济指标实现再突破,提高经济运行质量。

(高创文/图)

原阳县金融工作局 防范非法集资 打击经济犯罪

本报讯 为提高广大群众抵御非法集资等经济犯罪不法侵害的意识与能力,使扫黑除恶、平安建设意识入脑入心,持续优化金融生态营商环境,近日,原阳县金融工作局联合国家金融监管总局原阳支局与县域金融机构组织,开展打击和防范金融犯罪宣传日活动。

现场通过悬挂条幅、摆放展板、发放宣传手册等形式,向群众介绍经济犯罪的活动特点与危害,提升广大群众的防范意识与识别能力,共同维护良好的金融经济秩序。活动现场,累计向居民、周边个体工商户发放口袋书、手册等500余份。

下一步,该局将继续落实“二马”机制,重点聚焦群众需求,联动有关单位、社区“两委”,多角度、多层次组织开展宣传教育活动,切实提高群众防范意识,助力营商环境提升。

(孙海洋)

原阳县法律援助中心 司法救助暖人心

本报讯 近日,进城务工人员朱某将两面绣着“司法救助 温暖人心”“履行法律 援助职责 维护社会公平正义”的锦旗送到原阳县法律援助中心,对法律援助中心热情高效的服务表示感谢。

据了解,朱某父亲在当地某环保技术部门工作时,不慎从车上掉落受伤,多次与公司协商赔偿事宜后无法达成一致。就在朱某万般无奈时,通过信访转交得知原阳县法律援助中心可以帮助其讨要工伤赔偿,他随即来到原阳县法律援助中心寻求帮助。接到申请后,原阳县法律援助中心第一时间对朱某的申请事项进行认定,确认朱某申请事项确属法律援助范畴,随即

制订援助方案。在工作人员与公司频繁且漫长的沟通后又经过一审二审律师的不懈努力,当事人成功维护了自己的合法权益,最终达成赔偿事宜,挽回了经济损失,解决了朱某的心头之忧、生活之难。

近年来,原阳县法律援助中心积极落实“二马”机制,坚持“应援尽援,应援优援”的理念,通过开通“绿色通道”,推进经济困难“申报承诺”等举措,力争为受援群众提供更加优质的法律援助服务,让受援群众感受法律的温度,不断扩大法律援助的覆盖面,让“惠民生、暖民心”的工作惠及更多群众。

(孙海洋)

平原示范区政务服务中心 帮办代办服务“有爱” 企业群众办事“无碍”

本报讯 (新乡日报全媒体记者 孙保军 通讯员 王亚利)“本来我腿脚不方便,以为来办会很麻烦,没想到你们这里有轮椅,工作人员还全程陪办,你们的服务真好!”朱先生对平原示范区政务服务中心帮办代办队伍赞不绝口。

5月24日,朱先生和其亲友到平原示范区政务服务中心办理业务,因其腿脚不方便在政务大厅停车位等待,其亲友到二楼窗口替其办理企业变更登记业务。朱先生是企业法人,在进行实名认证的环节,发现支付宝认证无法通过,不知其中原因所在,其亲友楼上楼下来回跑,并向该中心工作人员求助。工作人员了解情况后,立即拿出轮椅跟随其亲友到停车位接朱先生,协同其亲

友将朱先生扶上轮椅,顺利到达相关业务窗口。在窗口工作人员的指导下,朱先生在支付宝豫事办小程序中完成各项认证流程,窗口还为其延时办理业务,最后一切顺利办结。

这仅仅是平原示范区政务服务中心帮办代办的一个缩影。近年来,该中心专门为老年人、残疾人、退役军人等设置“绿色通道”,无障碍停车位、无障碍卫生间等硬件设施,并配备了轮椅、老花镜、医药箱等物品。

下一步,平原示范区政务服务中心将进一步强化“进门有引导、咨询有辅导、全程有帮办、结果免费寄”的服务理念,完善帮办代办机制,持续优化爱老助残服务举措,打造暖心政务大厅,让服务更有温度。

卫辉市交通运输综合行政执法大队 强化党纪学习教育 打造忠诚执法队伍

本报讯 近期,卫辉市交通运输综合行政执法大队开展强化党纪学习教育活动,要求参加学习人员坚定理想信念,严明纪律规矩,不断提升专业素养和执法能力,认真履行职责,更好地服务人民群众。

通过党纪学习教育,该大队参加学习人员一是进一步增强了“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,执法人员明确职责使命,提升职业素养,增强法治观念和公正执法意识,确保在执法过程中始终坚守法治

底线,维护社会公平正义。二是该大队进一步健全了内部监督机制,加强了对执法人员执法行为的监督和管理,严明纪律规矩,不断提升专业素养和执法能力,认真履行职责,更好地服务人民群众。三是该大队结合工作找准了着力方向,把党纪学习教育与交通运输综合行政执法队伍“八不准、六严禁、四必究”等内容结合起来,使铁的纪律真正转化为交通运输执法人员的日常习惯和自觉遵循,将党纪学习教育的成果转化为促进执法监督、提升执法能力的强大动力。

(张森)

新乡县交通运输局 消防安全知识讲座 助力行业从业人员能力提升

本报讯 为进一步做好消防安全工作,提高交通运输行业从业人员应对火灾等突发事件的能力,近日,新乡县交通运输局邀请河南省消防协会讲师举办了消防安全知识讲座,全县交通运输企业负责人和安全管理干部80余人参加培训。

授课讲师以近年来发生的影响较大的典型火灾事故为切入点,采用播放

视频结合现场讲解的方式,从安全用火、用电、用气及如何使用消防设备入手,深入浅出地讲解了日常防火知识和消防设施的使用方法、初期火灾和常见类型火灾的正确扑救方法、逃生与自救技能以及消防“四个能力”建设等内容。讲座案例触目惊心,联系实际紧密,使参加培训人员对消防安全知识有了更为直观清晰的了解和把握。

(原莉)

卫辉市:农机部门多措并举确保夏粮颗粒归仓

本报讯 (新乡日报全媒体记者 孙保军 文/图)为确保“三夏”工作顺利开展,更好地发挥农机主力军作用,近日,

卫辉市农机部门精心部署,多措并举,全力以赴护航农机安全,确保夏粮颗粒归仓(如图)。



据了解,卫辉市今年种植小麦面积50万亩,生长态势良好,即将进入全面收获期。该市农机部门通过农机购置补贴政策落实,引导农机手及服务组织购置联合收割机,保证机具在小麦抢收前落实到位。“三夏”期间计划投入各类农业机械1.1万台(套),其中拖拉机7000余台、联合收割机700余台、秸秆打捆机29台、播种机3950台,并且对10981台机具进行精心检修,全力服务“三夏”抢收抢种工作。

“我们对卫辉市全市13个乡镇和700多名农机手,在安全生产方面、驾驶技术方面进行宣传发动,主要是办理驾驶证、办理牌照、发放跨区工作证件;对卫辉市所有加油站站点和维修站点、拖拉机、收割机信息在云平台上推送,提供信息服务,保证“三夏”工作顺利进行。”卫辉市农机中心副主任王文忠说。

卫辉市农机部门提前规划,做好应急预案,安排部署履带式收割机及烘干

塔,以应对不利天气影响。目前,该市已经投入使用烘干塔设备7台,日烘干能力达752吨,确保粮食收获后安全入库。

5月24日,记者在后河镇李亨屯中石化加油站看到,农机加油优惠的牌子很醒目,站前摆放的爱心大礼包为农机手带来夏日的清凉。“我们卫辉中石化和卫辉农机中心,联合开展惠农活动,为农机加油,在原来优惠的基础上再优惠3%,还提供免费大礼包、免费早餐等,为‘三夏’工作助力。”中石化李亨屯加油站经理李凤民说。

卫辉市农机中心将有力有序、高效做好2024年该市“三夏”农机化生产工作,以增加农民收入为落脚点,以农机新机具、新技术的推广运用为着力点,进一步提升“三夏”农机化生产的组织协调力、服务水平和服务质量,合理组织和调度农业机械,扎实做好“三夏”抢收抢种期间的农机化技术服务工作,确保夏粮颗粒归仓。

2024年河南省社区运动会 新乡赛区平原示范区站开赛

本报讯 为倡导健康生活方式,营造浓厚的全民健身氛围,5月24日,2024年河南省社区运动会新乡赛区平原示范区站在平原示范区第一初级中学成功开赛。河南省体育局、新乡市体育局、平原示范区教体局、平原示范区龙源街道办事处相关领导出席活动开幕式。来自平原示范区的18支代表队、300余名运动员参加了活动。

正式开赛前,来自平原示范区各社团的健身爱好者为现场观众带来了精彩的盘鼓、武术、健身走、太极等表演,引得现场观众连连叫好。

本次运动会融健身、趣味、竞技

于一体,共设置国家体育锻炼达标测试赛五项、原地踏步走、企鹅夹球走、跳绳、乒乓球等多个项目。不仅可以增强社区凝聚力,促进合作,还可以满足广大群众日益增长的锻炼需求,充分展示新时代群众积极向上、团结协作、热爱生活的良好精神风貌。

下一步,龙源街道将积极践行“二马”机制,以提高平原示范区人民健康水平为目标,推动全民健身和全民健康深度融合,为平原示范区体育事业蓬勃发展按下“加速键”。

(任建波 刘铭)

简讯

本报讯 为丰富学生校园文化生活,深入推进非物质文化遗产保护工作,近日,民间艺人周新红走进辉县市外国语学校,为孩子们精心传授麦秆画技艺,让孩子们在校园文化中感知、认同、践行中华优秀传统文化的精髓与独特魅力。

(辉外)